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自治会会員の皆様へ 

自治会だより 7月号で福引抽選会の実施概要を掲載して、会員の皆様にご覧戴きましたが、

７月１９日（日）に臨時定例会を開いて、実施に向けての詳細な事項を決定いたしましたので、

お知らせいたします。なお、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から抽選会にお越しの際

は必ずマスクを着用し、会場ではソーシャルディスタンスを意識して行動されるようお願い申

し上げます。なお、福引抽選会当日は当選者について掲示はいたしますが、当選品のお渡しは、

当日は行わず、自治会役員が直接お渡しにお伺います。本来であれば、当選された方にその場

で当選品をお渡ししたいのですが、三密状態を回避するための措置であることをご理解戴きた

く存じます。 

                               自治会長 中田 明 

 

７月臨時定例会より 

◎福引抽選会実施概要 

 
・実 施 日：８月２３日（日）１０時抽選開始（1時間程度） 

（前回の自治会だよりでは午後と記載しましたが、暑さを避けるため午前中に 

しました） 
 

・抽  選  場  所：第二公園（テントを張り、その中で抽選を行い、抽選結果は倉庫の壁面に掲出 

する。（雨天時は管理事務所内） 
 
・当 選 本 数：1等：５,０００円相当×１０本、２等：３,０００円相当×３０本 
 （賞品内容は当日掲示します）                 ３等：  ２００円相当×２０２本 
 
・抽  選  方  法：・立会人監視のもと、あらかじめ、会員名簿記載の会員氏名と号室を記載した 

          抽選券を抽選箱に入れる。 

         ・抽選開始時間になったら会長が抽選開始を宣言し、抽選人が抽選箱から１等

及び 2等本数分の当選者を引き当てる。 

         ・抽選結果は直ちに掲示を行う。また、翌日階段掲示に掲出する。 

         ・当選された方への賞品については、当日お渡しはせず、翌日以降役員が当選 

          者にお届けします。（三密を避け、確実に賞品を当選者にお渡しするための 

          措置ですので、ご協力願います。） 

         ・１等、２等以外の会員には３等賞品を進呈します。 
 
・立会人・抽選人：・後日回覧・掲示にて募集を行います。抽選人は小学生以下の子供１０名程度、 

         立会人は５名程度を予定しています。回覧に添付されている申込用紙にご記 

         入の上、自治会長（9-401中田）または管理事務所（10-101）のポストにご投 

         函願います。ご協力よろしくお願い申し上げます。 

 

 


